

十一月校長的話

課堂內外 多元經歷 精彩紛呈

各位親愛的同學及家長：

在剛過去的十月，多元智能課、周六興趣班、校本資優課程各團隊培訓、STEAM+ 下午時段等活動相繼順利開展，同學們在課堂內外，均有不少的參與機會及經歷，學校亦已開始在周六及周日籌辦不少的多元活動，讓同學們獲得寶貴經歷及難忘回憶……在此，希望能和大家作小小的分享，並要感謝田小的同工及老師們竭盡心力地籌劃及帶領，切實體現田小「珍視孩子·多元教育」的理念。

在藝術方面，視藝科老師帶領同學一同出席「海洋公園大熊貓裝置藝術活動」，田小同學全場表現積極乖巧，同行家長亦與子女一同參與，樂也融融，同學們將會在11月14日再到海洋公園正式完成以大熊貓為主題的裝置藝術作品，讓同學們的藝術創作由課堂帶到戶外，在不同平台上得以展現，倍添意義。



在音樂方面，十月開始，音樂科配合靈活運用學時，拓寬學習空間，舉辦全校性多元化活動：1. 「音樂滿校園」：10月至5月間，每月播放一輯以推介該月主題的音樂歌曲。2. 「音樂頻道」：10月至5月間，每兩個月播放一輯以「誠信尊重」為主題的音樂短片。除音樂欣賞外，亦會進行生命教育，以上活動均配合網上問答遊戲一併進行，並附獎勵計劃，培養學生的自學習慣。



在團隊方面，本校紅十字隊，亦參與過不少難忘的體驗活動，本校6組家庭同學出席由香港紅十字會舉辦的「STEAM小島城市設計比賽準備工作坊」。由香港大學建築系教授任教香港樓宇設計、環保以及

抵抗天災等課題；稍後會再上第二節，真正動手砌出模型，以準備1月份提交比賽作品。



為配合「課堂內外」以豐富學生的多元化學習經歷，從而加強價值觀教育，本校幼童軍以親子形式參加香港童軍總會舉行的「2024年香港童軍大會操」，全港童軍聚首一堂。童軍大會操邀得行政長官李家超先生作為主禮人，天文台前台長林超英先生更為田小的幼童軍和家長分享兒時參加童軍運動的開心回憶，他鼓勵田小繼續

多參與童軍活動，尋找適合自己的興趣。田小幼童軍欣賞節目的同時，亦按觀察所得，主動發問不同類型問題，不時記錄盛事時刻，展示探究精神。



田小三至六年級同學進行親子義工探訪活動，並加入瀝源盛記義工團隊，帶同物資及飯盒探訪禾峯獨居長者，在區內扶老送暖，把愛心及禮物親手送到禾峯邨的獨居長者手上，以親子形式實踐服務精神，實在值得讚賞。



「銀城三十·樂閱e書」的閱讀報告取得佳績的同學，亦獲威爾斯親王醫院邀請到威院作實地參觀及體驗，並獲院方的醫護人員作親身的介紹，真是一個難能可貴的體驗，稍後仍有一系列

的「一家一劃」活動會開展，促進醫社共融，情繫沙田。同學們及家長可以多加留意。



本校舞蹈組(高舞)亦獲民政署邀請參與沙田區國民教育嘉年華的表演，為坊眾送上富有蒙古民族特色的舞蹈，演出同學舞姿靈巧優美，婀娜多姿。同學們亦趁機參與攤位遊戲及展覽，滿載而歸。



本年度田徑隊已正式成軍，為 11 月的學界比賽作預備，因之，田小田徑隊的同學於 10 月份參加多個大賽，包括新星國慶盃、屈臣氏大賽、全港分齡賽及交流賽，當中不少同學更獲得優異的成績(見後頁的獎項)。







尚有不少精彩活動，未能一一盡錄，大家可瀏覽田小 facebook 及校網「活動後記」中的校園相簿。再次感謝家長的同行及支持！為田小同學在帶來多元而難得的學習經歷及體驗，相信對同學的全人發展大有幫助！